

Акция «Стена памяти»

Цель: воспитывать в детях чувство скорби, благодарности, любви и памяти к тем, кто отстоял мир на нашей огромной, могучей Родине.





Торжественное мероприятие началось с беседы о начале войны с прослушивания песни «Священная война». Дети с большим интересом и вниманием смотрели видеоролик «Левитан - Начало войны», ведь это настоящие кадры тех лет.

8 мая, в детском саду, прошла Акция «Стена Памяти» - создание памятной экспозиции, с фотографиями участников Великой Отечественной войны и краткими сведениями о них. Педагоги, родители, дети приняли активное участие в создании «Бессмертного полка». Он призван почтить память героев Великой Отечественной войны.

